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Přı́klad č. 1. Pro zadanou konstrukci

• nakreslete výpočetnı́ střednicový model,
• vypočtěte vnějšı́ reakce,
• určete vnitřnı́ sı́ly v řezu AA′ pomocı́ rovnováhy,
• zkontrolujte rovnováhu na obou částech konstrukce.
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Kontrola: |Av| = 6, 875 kN, |B| = 8, 125 kN, NAA′ = 0 kN, VAA′ = −3, 125 kN, MAA′ = 3, 75 kNm

Přı́klad č. 2. Pro zadanou konstrukci

• nakreslete výpočetnı́ střednicový model,
• vypočtěte vnějšı́ reakce,
• určete vnitřnı́ sı́ly v řezu AA′ pomocı́ ekvivalence,
• zkontrolujte rovnováhu na obou částech konstrukce.
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Kontrola: |Av| = 4, 663 kN, |Ah| = 0 kN, |B| = 3, 997 kN, NAA′ = −3 kN, VAA′ = 4, 633 kN,
MAA′ = 12, 327 kNm
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Přı́klad č. 3. Vypočtěte vnitřnı́ sı́ly ve vyznačeném řezu.
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Kontrola: N = 3 kN, Vy = −4 kN, Vz = −5 kN, Mx = 7, 75 kNm, My = 8, 25 kNm, Mz =
−2, 75 kNm

Po dnešnı́m cvičenı́ byste měli vědět...

• Co je to střednice?
• K čemu sloužı́ a jak se vytvářı́ střednicový výpočetnı́ model?
• Kolik, jaké a jak zavádı́me vnitřnı́ sı́ly ve 2D?
• Kolik, jaké a jak zavádı́me vnitřnı́ sı́ly ve 3D?
• Jak spočı́táme vnitřnı́ sı́ly v řezu pomocı́ rovnováhy?
• Jak spočı́táme vnitřnı́ sı́ly v řezu pomocı́ ekvivalence?
• Co jsou to spodnı́ vlákna a jaký majı́ vliv na zavedenı́ vnitřnı́ch sil?

K zamyšlenı́ do přı́ště

• Jak se budou měnit vnitřnı́ sı́ly, pokud budeme myšleným řezem posouvat?
• Ve kterých mı́stech konstrukce dojde k náhlé změně hodnoty vnitřnı́ch sil i při nepatrném posunutı́ myšleného

řezu?
• Co řı́ká o namáhánı́ průřezu kladná/záporná normálová sı́la?
• Jaké vnitřnı́ sı́ly jsou nulové, pokud řez vedeme kloubovým styčnı́kem?
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